

县领导开展重阳节走访慰问活动

本报讯 传递关爱温暖、厚植孝老美德。为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德，在全社会营造关爱老年人的良好氛围，在重阳节来临之际，县委书记蓝良木、代县长沈顺来带队走访慰问我县百岁老人和县社会福利中心90岁以上老人，向老人们致以节日的祝福，给老人送去党和政府的关怀。

随蓝良木的慰问步伐探寻藏于市井巷陌的岁月故事，今年109岁高龄的方牡丹老人，耳聪目明、思维活跃。百岁老人陈宝兴、张香，在家人的细心照顾和“好厝边”的暖心关怀下，身体健康、平安喜乐。逐户走访百岁老人，蓝良木关切地询问老寿星们的身体状况和饮食起居，并为他们送去节日问候，祝福他们祝福健康长寿，把日子越过越好。

随后，蓝良木一行来到县社会福利中心，实地了解医养结合模式运营情况，与多名90岁以上老人促膝长谈，详细询问他们的日常起居情况，要求随行有关负责人要持续完善为老服务模式，着力提升老人的生活幸福指数，真正实现“老有所养、老有所乐”的目标。

慰问中，蓝良木指出，各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强老龄工作的重要指示精神和市党代会精神，大力弘扬中华民族传统美德，不断贯彻落实老龄工作，真心实意为老人办实事、办好事，



县委书记蓝良木慰问109岁高龄的方牡丹老人



代县长沈顺来与百岁老人郑珠家亲切交谈

更好地满足广大老年人的生活需要和精神需求，在全社会形成尊老、敬老、爱老、助老的良好社会风尚。

在百岁老人汤惜、赖赛桥、郑珠家中，沈顺来与老人们亲切交谈，详细询问她们的日常生活及身体状况，看到老人身体健朗、言谈清晰、生活温馨、子孙孝顺，他非常欣慰，真诚祝愿老人节日快乐，健康长寿，希望家属要一如既往地关心照顾老人，注意老人的身体健康状况，让老人安享幸福晚年。

慰问中，沈顺来指出，家有一老，如有一宝。尊

老爱幼是中华民族的传统美德，是社会文明进步的重要标志，社会各界与老人家属要共同关心、照顾好老一辈人的生活起居，关爱老人，善待老人，扎扎实实为老年人办实事、做好事，为老人创造良好的生活环境，让老人切实感受党的温暖以及社会的关爱。

县委副书记林施仲达，县政协主席、县人大会常委会党组书记林达祥，县政协党组书记林意纯也分别带队开展重阳节走访慰问活动，县领导周志坚、洪逸峰等参加慰问活动。

福建云星：10条新增生产线全部投产

本报讯 (张焜 蔡江龙 通讯员：方英华) “我们今年投入二期建设，新增10条生产线，相比之前，产能扩大三倍多，实现年产值超过一亿元”。漳州云星电子科技有限公司总监蒋海云告诉记者。云星电子科技有限公司增资扩产项目从签约到投产，仅仅用了一个月时间。在这期间，马铺乡党委政府安排“专员”全程跟踪服务，为企业提供快速便捷服务，全力推进项目投产，用实际行动诠释“妈妈式”服务理念，切实解决企业发展“急难愁盼”问题。



云星电子科技有限公司生产车间

福建云星电子有限公司是一家专业从事固态电容、铝电解电容器研发、设计、生产及销售的光电企业。为全力冲刺第四季度，企业不断加大研发投入，潜心对产品品质进行研发和升级，市场份额不断扩大。蒋海云说：“公司二期项目从9月份签约到10月份，短短一个月正式投产，离不开马铺乡党委政府对我们的关心与支持。乡镇的领导经常过来对我们进行指导，帮忙联系装修、水电这些问题的落实情况。”



副县长张秀华为凯旋归来的白衣“战士们”一一送上鲜花

本报讯 (谢榕 徐荫茵 方淑娟 刘亮真) “抗疫胜利了，平安回来了。虽然这次有点辛苦，但是很值得，通过这次驰援莆田，对我的人生、职业以及工作上都有很大的帮助，对我也是一场比较重要的历练”，云霄援莆医疗队队长汤丽芬说道。去时无畏，归来无恙。10月14日中午，云霄援莆莆田、厦门、泉州地区核酸采样检测的22名医务人员，圆满完成各项工作任务，隔离期满，载誉归乡。

此次抗击疫情的紧要关头，云霄援莆医护人员坚决响应号召，肩负责任和使命，带着感情和热情，放下家庭，离开亲人，主动请缨、白衣执甲，逆行出征、星夜驰援奔赴莆田，与莆田人民肩并肩战斗，同新冠病毒面对面较量，圆满出色地完成了核酸采样、检测任务，把我县医护人员的好品质、好作风、好形象、好口碑留在了莆田。

黄娟是县医院驰援莆田核酸检测队员之一，她支援的医院是莆田学院附属医院。为了圆满完成核酸检测任务，她每天酒店、医院医院两点一线，满负荷运转，和其他队友一样，以最快的速度 and 最饱满的热情投入到核酸检测中，在保证检验质量的前提下又不断提高检测速度。

黄娟说，对标本处理要万分小心。莆田有确诊病例，谁都不知道拿在自己手上的标本是不是阳性病例。配置试剂、加样、提取核酸、点样、上机扩增，每一个操作步骤都直面病毒，检测人员就是要做好幕后的“侦探”，抽丝剥茧，“擒拿”病毒。过去的十几天，她在这里奋战，为莆田疫情防控贡献自己的力量。如今，莆田已经连续多日本地0新增，这是所有人的辛勤付出换来的结果。

支援莆田、厦门，全体云医人始终秉持医者初心，舍小我为大我，身先士卒，奔赴疫情防控一线。感恩逆行而上，祝福凯旋回家。每个援莆医务人员脸上都洋溢着回家的喜悦，每个人的心中都充满不辱使命的自豪。云霄援莆医疗队队员罗素美说道：“我觉得这是一次成长，不管是生活上还是工作上，使我更加坚定了选择这个职业的信念，以后我也会尽自己的所能，帮助需要帮助的人。”



分别近一个月，云霄医疗队队员徐艺春与4岁儿子再度紧紧相拥。(郭扬摄)

欢迎回家！云霄援莆白衣天使平安凯旋

云霄一中高三学子突患白血病 全校师生爱心接力传递温暖

本报讯 (朱乔根) 连日来，微信朋友圈纷纷转发的一条关于“高三学子何金泓身患急性淋巴细胞白血病”的消息，揪紧了云霄一中所有师生的心，学校团委、学生会第一时间发起爱心接力的倡议，得到全校师生的热烈响应。

10月14日下午，云霄一中为何金泓同学举办爱心捐款仪式，向学生家长送上慰问金和全校师生捐助的30306.9元爱心款项。以点滴温情表达对何金泓同学的康复祝愿。

17岁，正值花样年华，奋斗拼搏的年纪，何金泓本该和所有高三学子一起努力冲刺半年后的高考，迎接他们人生中的一个重要转折点。然而，一纸病理诊断书却将他抛进黑暗的深渊，上面写着“急性淋巴细胞白血病”。

这一纸诊断对于何金泓一家来说也犹如晴天霹雳，他的父亲是马铺乡派出所的一名辅警，母亲是家庭妇女，还有两个孩子还在上学，单靠他父亲微薄的薪水要负担一家五口的生活本就捉襟见肘。现在何金泓正在中国人民解放军总医院第四医学中心接受治疗，据医生告知，后期的化疗以及骨髓移植费用，最保守估计也要上百万。这对原本就困难的家庭来说，无疑雪上加霜。

病魔无情，人间却充满了关爱。在何金泓家长

发出水滴筹网络筹款后，学校、教师、学生、家长纷纷响应，连续几天，这条筹款消息在朋友圈、QQ空间和好友群里刷屏，目前水滴筹已筹得193068元的善款。除此之外，学校还积极联系县教育局、妇联、文明办等单位，为何金泓同学寻求帮助。

何金泓同学不是一个人再同病魔战斗，在他的身后，有很多人正在用爱与善意为他筑起隔绝病魔的高墙。在为何金泓同学筹款过程中，有无数个感人的画面出现：很多热心学生自发组织文学创作活动，以笔代言、以文寄情，鼓励何金泓同学战胜病魔、早日康复回归，共创作13篇抒情散文在“望安山文学”微信公众号上连载发表，所获得的751元赞赏奖金也转交给何金泓的父亲；在家长微信群里，不少家长主动联系何金泓的班主任，慷慨解囊并对何金泓给予关心支持……一份份爱心捐款汇集在一起，为何金泓同学送上温暖的关怀，让他有了面对病魔的信心与勇气。

目前何金泓同学正处于初期的化疗阶段，后期巨额的治疗费用仍需要筹款。善意还需要继续传递，爱心还需要更多人的伸出援助之手，也希望何金泓同学能战胜病魔，早日回到美丽的校园，继续追逐梦想！



云霄一中为何金泓同学举办爱心捐款仪式 (林银海摄)